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Odpověď na žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., zákon o 
svobodném přístupu k informacím – Poškození pískovcového soklu č. p. 365 
Nerudova ulice, Česká Kamenice 
 
Vážený pane
 

začátkem prosince roku 2022 probíhaly ve spodní části Nerudovy ulice zemní 

výkopové práce související s její rekonstrukcí. Odtěžením materiálu byl obnažen 

zemní kabel veřejného osvětlení, na kterém bylo patrné rozsáhlé poškození. Výměna 

kabelu byla skutečně nutná a neodkladná, jelikož se ten den plánovalo betonování 

podkladových vrstev a zároveň by byla stavba neosvětlena, a hlavně by tím byla 

narušena bezpečnost občanů procházející ve večerních hodinách stavbou. Kabel byl 

napojen v pojistkové skříni historicky umístěné na nemovitosti č. p. 365. Výměna a 

napojení kabelu bylo vzhledem k plánovaným pracím časově náročné, nebyl tudíž ze 

strany města prostor informovat vlastníka nemovitosti o prováděné výměně. 

Pochybení ze strany města shledáváme jako oprávněné a zároveň se dodatečně 

omlouváme. 

Jinak k samotné výměně kabelu sděluji následující. Výměnu prováděli pracovníci 

Technického zařízení města, po dohodě s vedením města p. starostou a na 

doporučení vedoucího TZ. Pískovcový sokl nebyl pracovníky poškozen, jelikož se 

vysekala původní historicky vytvořená drážka vyplněná maltovou směsí, jak je patrné 

z doložené fotografie (přiložené k žádosti) a vložil se zpět nový kabel stejného 

průřezu. Výsprava zdiva se provedla maltovou směsí s přidáním nemrznoucí přísady 
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jako prevence proti možné změně nočních teplot. Teplota v době prováděných prací 

byla +5℃. Nátěr soklu byl proveden fasádní barvou, a to výhradně na nátěr soklu 

doporučenou prodejcem.  

Opět z doložené fotografie je patrné, že se v dolní části soklu barva již před zásahem 

odlupovala, a to i za použití difuzního nátěru, jak je psáno v žádosti. 

Norma pro umístění kabelu do zdiva neurčuje, zdali musí být kabel v chránící trubce 

či nikoli, jelikož jeho krytí je zajištěno omítkou. Chránící trubka se používá pouze 

z technického hlediska, a to pro možnou výměnu kabelu bez zbytečného zásahu do 

zdiva. 

 
 
S pozdravem  
 
 
Ing. Vítězslav Vlček, MSc. 
tajemník městského úřadu 
 
 
Přílohy: 
Fotografie z roku 2021 
Fotografie 12/2022 před výměnou 
Fotografie 12/2022 již po výměně  
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Město Česká Kamenice 
Náměstí Míru č.p. 219 

407 21 Česká Kamenice 

Věc: Žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb. 
Poškození pískovcového soklu č.p. 365 Nerudova ulice, Česká Kamenice 

Na základě zjištěného stavu - poškození soklového zdiva objektu č.p.365 Nerudova 
ulice v České Kamenici Vás žádám o poskytnutí informací k provedenému stavebnímu 
zásahu. 

Dle aktuálních poznatků byl zásah proveden neoprávněně, bez vědomí vlastníka 
nemovitosti. Dále bylo shledáno, že opravy byly provedeny neodborně a způsobily 
trvalé poškození historického objektu v centru MPZ Česká Kamenici. Pískovcový sokl 
byl obnažen v hloubce cca 80 mm, do zářezu byly umístěny plastové kabely bez 
chrániček. Krytí kabelů neodpovídá normovému požadavku. Zához rýhy byl proveden 
cementovou maltou, čímž bude docházet k postupné degradaci navazující části 
pískovce. Nátěry byly provedeny neidentifikovatelným materiálem. Původní nátěr byl 
uskutečněn dostatečně difúzním nátěrem na bázi silikátových roztoků. Již dnes je 
patrná degradace barvy, úpravy byly prováděny při nevhodných klimatických 
podmínkách. V noci klesaly teploty pod bod mrazu. Vzhledem k neodbornému 
provedení úpravy lze očekávat s vysokou pravděpodobností degradaci narušeného 
místa. Podobnou zkušenost lze vizuálně posoudit na již několikráte vyžadované 
úpravě omítek v místě vedení kabelu V.O. od I.N.P. do 3N.P. Kabel je zcela obnažen 
a zatékající voda nadále degraduje celistvost omítek. Starosta města Česká 
Kamenice to údajně považuje za „kosmetické vady", (sděleno telefonicky) A 
hlavně nekomunikuje !! 
Dle standardních technologických postupů je požadováno provést opravu spáry 
kamennou plombou. Stávající zdivo je z pískovce, při neodborném vysekání byl 
zbytečně narušen větší rozsah pískovce čímž byla narušena funkce soklového zdiva. 

Žádám o sdělení, kdo je zodpovědný za poškození objektu a proč nebyl záměr 
předem projednán s vlastníkem nemovitosti. 

Žádám o zřízení věcného břemene !!! 

Příloha : foto záznam poškození kamenného soklu 

V České Kamenici dne 25.1. 2023 






